

ДЕКАНУ ФАКУЛТЕТА МЕДИЦИНСКИХ НАУКА У КРАГУЈЕВЦУ

Крагујевац, 15.05.2014.године

ПРИМЉЕНО: 16.05.14			
Орг.јед	Број	Прилог	Вредност
01	5098		

## ЖАЛБА

Поштовани професоре, имам приговор на резултате конкурса за избор у звање сарадника у настави за ужу научну област Офталмологија, који је објављен у огласним новинама " ПОСЛОВИ" 19.03.2014.године, а извештај за избор постављен на увид у јавност на сајту факултета 9.05.2014.године.

Изабрани кандидат Душан Тодоровић, на основу бодовања комисије нема ни један бод, за разлику од мене која имам **21 бод** на основу објављених радова. Већ 15 година радим на Клиници за офталмологију Клиничког Центра Крагујевац као специјалиста офталмолог. Уписала сам Докторске академске студије 2006. године и положила све испите са просечном оценом 10,0 и **положила усмени докторантски испит** са оценом 10, на смеру „ Клиничка и експериментална хирургија“ 12.11.2010.год, док на упоредној табели пријављених кандидата пише да нисам положила усмени докторантски испит. У биографији сам доставила и извештај комисије о одобрењу теме докторске дисертације и налазим се пред одбраном докторске дисертације. Такође у упоредној табели на месту где пише „ педагошко искуство“ **не пише** да сам радила као сарадник у настави на предмету „Физиологија“ на Медицинском факултету у Крагујевцу, активно учествовала као предавач на Континуираним медицинским едукацијама, домаћим и страним конгресима офталмолога, била рецезент у страном офталмолошком часопису, као и учешће у Јуниор пројекту Медицинског факултета у Крагујевцу и тренутно учешће на међународном пројекту одобреног од стране Етичког одбора КЦ-а Крагујевац и Агенције за лекове и медицинска средства Србије 2013.године.

Уз жалбу прилажем:

- 1 Фотокопију положених испита и усменог докторантског испита са Докторских академских студија и извештај комисије о одобрењу теме докторске дисертације пред чијом сам одбраном.
2. Списак радова, учешћа на пројектима, КМЕ и конгресима офталмолога.

КАНДИДАТ

*Пауновић Светлана*

Др Светлана Пауновић

Специјалиста офталмологије  
Бр. Тел: 0641507778